	ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 25.07.2016. 19:00 HORAS.

	[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a12ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 11ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo Proposições apresentadas à Mesa, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após saudações destacou a presença dos futuros vereadores e do futuro vice-prefeito Diego. Disse que estão vivendo um período muito bom com uma outra visão. Parabenizou a comissão pelos trabalhos da realização do consenso que inclusive recebeu parabéns de outros municípios. Espera que este clima continue nos próximos anos para ter um maior entendimento entre as pessoas e uma maior participação da comunidade. O vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos parabenizou o dia do colono e motorista, duas classes que merecem todo o apoio da comunidade, principalmente os agricultores que as vezes esperam muito tempo para que seus serviços sejam atendidos. Espera que os próximos administradores sejam pessoas de bem, pois tem certas pessoas que não é fácil de lidar. Pediu para dar mais incentivo aos agricultores, pois a maior parte dos retornos vem da agricultura. Aos agricultores pediu a Deus para os acompanharem. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


Alvecir Roque Tabaldi                                              Ilisangela Locatelli                                       
   1º Secretário                                                                    Presidente





